



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

foi+request-49733-9fee7777@dostup.pravda.com.ua

Щодо навчальної практики
у закладах загальної середньої освіти

Шановна пані Ірино!

У директораті дошкільної та шкільної освіти Міністерства освіти і науки України було розглянуто Ваш інформаційний запит від 22.05.2019 № ЗП-I-497/0-19 щодо навчальної практики учнів закладів загальної середньої освіти.

Відповідно до частини 5 статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту». Заклад освіти може обрати інші, крім уроку, форми організації освітнього процесу. Проведення навчальних практик та екскурсій передбачене навчальними програмами та освітньою програмою закладу освіти. Навчальні екскурсії та навчальна практика є обов'язковими та необхідними складовими освітнього процесу. Вони передбачають створення умов для наближення змісту навчальних предметів до реального життя, спостереження та дослідження учнями явищ природи і процесів життєдіяльності суспільства, розширення світогляду школярів, формування в них життєво необхідних компетенцій, посилення практичної та професійно-орієнтаційної спрямованості навчання у закладі освіти.

Згідно методичних рекомендацій щодо організації освітнього процесу під час проведення навчальних екскурсій та навчальної практики учнів у закладах загальної середньої освіти (лист МОН від 06.02.08 № 1/9-61) навчальні екскурсії проводяться для учнів 1-4 класів протягом 4 днів тривалістю не більше 3 академічних годин на день; навчальна практика та екскурсії для учнів 5-8-х і 10-х класів проводяться протягом 10 днів: у 5-6-х класах - по 3 академічні години на день, у 7-8 класах по 4 академічні години, у 10-х класах по 5 академічних годин на день. Необхідною умовою організації навчальних екскурсій і навчальної практики є дотримання санітарно-гігієнічних вимог та техніки безпеки.

Зміст та форми організації навчальних екскурсій і навчальної практики, а також час їх проведення, визначаються адміністрацією навчального закладу. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів дозволяється вносити корективи до термінів організації навчальних екскурсій і практики з урахуванням місцевих умов, специфіки навчального процесу та профілю навчальних закладів, МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ.
№4/456-19 від 27.05.2019 та інших чинників (зокрема, надолуження виконання навчальних програм) у зв'язку з вимушеним



4787195931

призупиненням навчальних занять тощо). При цьому залишається незмінною загальна тривалість навчального року.

Залежно від видів навчальної діяльності під час проведення навчальної практики форми звітних матеріалів можуть подаватися у вигляді: звітів про проведену роботу, результатів практичних робіт, презентацій наукових проектів, щоденників спостережень, виготовлених виробів або обладнання, наочностей (гербаріїв, колекцій, добірки матеріалів, рефератів, стіннівок та ін.), розроблених схем та макетів, комп'ютерних програм тощо.

Зміст і дата проведення занять навчальної практики обліковується в класних журналах на окремих, спеціально відведених сторінках. Оцінка за навчальну практику виставляється в класному журналі та окремим рядком у таблиці успішності.

Генеральний директор



А. О. Осмоловський